



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
經濟及科技發展局
Direcção dos Serviços de Economia e Desenvolvimento Tecnológico

澳門特別行政區
北區社區服務諮詢委員會
戴祖義召集人台啟

來函編號
Sua referência

067/CCSCZN/OFI/2024

來函日期
Sua comunicação de

2024-05-21

發函編號
Nossa referência

070050/DE/DAE/2024

澳門郵政信箱 122 號
C. Postal 122 - Macau

事由：
Assunto 回覆轉介北區社區服務諮詢委員會反映個案

戴祖義召集人：

感謝閣下來函轉介貴委員會委員反映的個案（收件編號：260/CCSC/2024），現隨函謹附本局對有關個案的回覆，以供閣下參考。

肅此，順頌

公祺

副局長

龐啟富

Kai Fu PONG
Assinatura
digital
2024.06.26
18:23:47 +0800

附件：對北區社區服務諮詢委員會反映個案的回覆

/umw



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
經濟及科技發展局
Direcção dos Serviços de Economia e Desenvolvimento Tecnológico

對北區社區服務諮詢委員會反映個案的回覆

冀優化青茂口岸周邊配套

(收件編號：260/CCSC/2024)

就鄭海輝委員提出題述的建議，本局提供回覆如下：

特區政府重視推動中小企業的可持續發展，以及持續優化包括出入境口岸周邊等不同地區的營商環境，並透過推出不同類型的特色活動，為社區經濟注入創新元素。

例如，經濟及科技發展局分階段推出了“花薈北區”活動，於北區展示8組以“花”為主題的大型打卡裝置，並串聯北區美食店舖打造“澳門北區吃玩打卡地圖”，其中包括一條靠近青茂口岸的特色遊覽路線，並邀請內地及本地網絡達人拍攝一系列短視頻，在社交平台作宣傳推廣。同時，透過專屬網站推出打卡及抽獎等活動，向市民及旅客介紹參與商戶的特色，藉此打造集合打卡、遊覽、消費及玩樂的特色遊覽景點。此外，疊加今年3月起推出為期20周的“周末北區消費大獎賞”活動的效應，相信有助增添北區的經濟活力，吸引客流入區，為商戶開拓商機。